Allgemeine Mietbedingungen und Unterkunftsordnung

Die Bestellung eines Ferienhauses kann per E-Mail martinlupa@centrum.cz, telefonisch und unter der Nummer 733 691 982 oder im Reservierungssystem auf der Website erfolgen.

RESERVIERUNG UND ANZAHLUNG:

Nach Erhalt der vorläufigen Reservierung mit allen Voraussetzungen erhält der Buchungskunde mit dem Mieter eine E-Mail mit der Reservierungsbestätigung mit den Details zur Zahlung der Reservierungsgebühr und der Zahlungsfrist. Gleichzeitig werden ihm diese Allgemeinen Mietbedingungen und die Beherbergungsordnung zugesandt.

Obligatorische Vorausbuchungsvoraussetzungen sind:

• Laufzeit (Daten) des Mietvertrags

• Angaben zum Kunden (Name, Nachname, Geburtsdatum, ständiger Wohnsitz, Telefonkontakt, E-Mail)

• Daten zu allen anderen untergebrachten Personen inkl. Kinder (Vor- und Nachname, Geburtsdatum, ständiger Wohnsitz)

Für eine verbindliche Reservierung ist eine Anzahlung von 50% des Ferienhausmietpreises erforderlich. Die restlichen 50% müssen spätestens 7 Tage vor dem Mietdatum bezahlt werden. Wenn das Ferienhaus 7 oder weniger Tage vor dem Datum gebucht wird, ist es notwendig, die gesamte Miete sofort zu bezahlen. Die Vorausbuchung wird storniert, wenn die Anzahlung nicht bis zu dem in der Buchungsbestätigung gesendeten Datum erfolgt.

Bettwäsche (Bettwäsche und Bettlaken) und Handtücher leihen wir Ihnen gerne kostenlos aus. Die Miete beinhaltet eine Erholungsgebühr für das Dorf Velké Hamry. Nur der tatsächliche Verbrauch von Strom, Heizung und Wasser kann zum Preis hinzugerechnet werden. Auf diese Gebühr verzichten wir bei angemessenem Verbrauch (bis zu 2.000 CZK für wöchentliche und 1.000 CZK für kürzere Aufenthalte). Bei übermäßigem Verbrauch wird der Zuschlag (Differenz über 2000 CZK / 1000 CZK) für verbrauchten Strom, Heizung und Wasser (gemäß Ablesung des Stromzählers und der Wasserzähler) am Abreisetag erhoben und vom Mieter in bar bezahlt - Tarif für 1kwh laut Preisliste des Energieversorgers, Tarif für 1kJ gemäß Preisliste des Energieversorgers und für 1m3 gemäß SčVK-Preisliste.

Die Reinigung ist nicht im Mietpreis enthalten. Die Hütte sollte im gleichen Zustand zurückgegeben werden, in dem sie übergeben wurde, oder Sie können die Endreinigung gegen eine Gebühr von 1000 CZK (25 Euro) bestellen. Die Zahlung erfolgt in bar bei der Abreise direkt an eine externe Haushälterin.

Die Miete beinhaltet keine Versicherung. Der Mieter haftet für Unfälle, Beschädigungen oder Diebstahl von Sachen, für Gepäckdiebstahl zum Zeitpunkt und am Ort der Anmietung, außer für Sachschäden, die durch höhere Gewalt (Überschwemmung, Orkan etc.) verursacht wurden. Mietern wird daher empfohlen, eine entsprechende Versicherung abzuschließen. Das Ferienhaus ist mit einem Alarm ausgestattet.
STORNIERUNGSBEDINGUNGEN

Bei Stornierung einer Reservierung:

15 oder mehr Kalendertage vor Anreise wird die Anzahlung vollständig zurückerstattet,

8 - 14 Kalendertage vor Anreise wird die Anzahlung in Höhe von 50% zurückerstattet,

7 oder weniger Kalendertage vor Anreise wird die Anzahlung nicht zurückerstattet.

Als Zeitpunkt des Rücktritts gilt der Tag der Zustellung der Rücktrittserklärung an den Vermieter (schriftlich oder per E-Mail). Die Kaution wird innerhalb von 5 Werktagen nach Erhalt dieser Mitteilung zurückerstattet.

ANZAHLUNG:

Zusammen mit dem zweiten Teil der Kaution zahlt der Mieter eine Schadenskaution, die sogenannte Kaution in Höhe von 5.000 CZK. Die Kaution wird nach Beendigung des Mietverhältnisses in voller Höhe zurückerstattet, sofern keine durch die Mieter verursachten Schäden an der Einrichtung oder dem Gebäude entstanden sind. Übersteigt der Schaden die Höhe der Kaution, ist der Mieter verpflichtet, den Schaden vor Ort vor Abreise vollständig zu bezahlen. Im Falle einer Stornierung wird die Anzahlung vollständig zurückerstattet, spätestens 5 Werktage nach der Stornierung der Anmietung.

Der Auszug von Mietern vor dem vereinbarten Beendigungstermin des Mietverhältnisses berechtigt diese nicht zur Rückerstattung nicht genutzter Mietzahlungen.

 Als Vermieter behalten wir uns das Recht vor, den Aufenthalt mit sofortiger Wirkung zu beenden, wenn:

1. Die Anzahl der Personen im Ferienhaus wird ohne vorherige Absprache mit dem Eigentümer erhöht

2. Es liegt ein Verstoß gegen die Allgemeinen Mietbedingungen oder die Bedingungen der Beherbergungsordnung vor

In keinem Fall besteht ein Anspruch auf Rückerstattung nicht genutzter Zahlungen für Dienstleistungen.

Der Vermieter behält sich hiermit das Recht vor, das Gebäude während der Mietzeit zu betreten, um die Einhaltung der Mietbedingungen zu überprüfen.

Die Vermietung beginnt mit der Übernahme des Ferienhauses am Anreisetag ab 16.00 Uhr (oder nach Vereinbarung früher, wenn das Haus frei ist) und endet am letzten Miettag bis 10.00 Uhr.

Mit dem Absenden der vorläufigen Reservierung bestätigt der Kunde, dass er mit den Bedingungen der Beherbergungsordnung und den Allgemeinen Geschäftsbedingungen einverstanden ist und sich verpflichtet, diese zu respektieren.
UNTERKÜNFTSREGELN für Hütte Jizerská
• Die Mieter weisen sich bei der Ankunft mit einem gültigen Ausweis aus und werden in das Unterkunftsbuch eingetragen (Unterkunftsbuch enthält: Vor- und Nachname, Geburtsdatum, Wohnort). Nur die Anzahl der angemeldeten Personen kann das gemietete Ferienhaus nutzen. Verbot des Aufenthalts von Unbekannten!

• Der Mietvertrag beginnt mit der Übernahme des Gebäudes am Anreisetag ab 16.00 Uhr und endet am letzten tag bis 10.00 Uhr.

• Das Ferienhaus wird vom Vermieter stets besenrein in einem für den bestimmungsgemäßen Gebrauch geeigneten Zustand übergeben. Mängel, Beanstandungen oder Schäden an der Ausstattung des Gebäudes sind dem Vermieter unverzüglich anzuzeigen.

• Der Gast ist verpflichtet, in allen Bereichen und Umgebung Ordnung und Sauberkeit zu wahren (Reinigungshilfsmittel gehören zu den Räumlichkeiten der Beherbergung) und das Objekt samt Inventar im übernommenen Zustand zu übergeben. Am Abreisetag müssen Sie die Unterkunft vollständig reinigen, Geschirr, Kühlschrank und Bad abwaschen. Tut er dies nicht, steht dem Vermieter ein angemessener Abzug von der Kaution zu.

• Ohne ausdrückliche Zustimmung des Vermieters sind Veränderungen an den Räumlichkeiten (Möbelumzug, Umzug von Geräten etc.) nicht möglich.

• Außer Sommer Gartenmöbel dürfen nicht aus dem Ferienhaus mitgenommen werden.

• Das gesamte Gebäude ist strikt rauchfrei !!! Rauchen ist nur draußen möglich.

• Es ist nicht erlaubt, im Gebäude Kerzen anzuzünden oder sonst offene Flammen zu manipulieren. Aus Sicherheitsgründen

• Feuer auf dem Grundstück ist nicht erlaubt, aber Sie können den Grill benutzen, der sich unter einer überdachten Pergola befindet.

• Holz darf aus Sicherheitsgründen nicht zum Heizen des Gebäudes verwendet werden, das Gebäude wird ausschließlich elektrisch beheizt.

• Die Gäste müssen ihre Schuhe in der Hütte wechseln - nehmen Sie geeignete Heimschuhe zum Wechseln mit oder leihen Sie diese kostenlos aus.

• Vor dem Verlassen des Gebäudes sind alle Geräte auszuschalten, die Wasserhähne zu schließen, alle Fenster, auch die Dachfenster, zu schließen und die Türen zu verriegeln.

• Die Gäste sind verpflichtet, das Gebäude und seine Umgebung während ihres Aufenthalts sauber zu halten und Abfälle zu trennen, Abfallbehälter befinden sich auf einem öffentlichen Platz ca. 30 m hinter der Hütte

• Die Gäste sind verpflichtet, Aktivitäten zu vermeiden, die die Umgebung unangemessen stören, den guten Sitten widersprechen oder die Nachtruhe stören würden.

• In der Wintersaison ist das Parken auf der Nebenstraße entlang des Ferienhauses wegen Schneefallgefahr verboten, Parken auf dem Grundstück an der Hauptzufahrtsstraße ist möglich (es gibt bis zu 4 Parkplätze - der Mieter räumt die Schnee selbst, der Vermieter ist nicht verpflichtet, den Schnee für parkende Fahrzeuge des Mieters zu reinigen)

• Hunde und andere Haustiere sind in der Hütte nicht erlaubt

Der Mieter ist verpflichtet, vor Beendigung des Mietverhältnisses das Eintreffen des Eigentümers abzuwarten und das Gebäude ordnungsgemäß zu übergeben. Tun sie dies nicht, verfällt die Anzahlung. Der Anspruch des Vermieters auf Schadensersatz für den Fall, dass nachträglich eine Beschädigung oder Zerstörung seines Eigentums festgestellt wird, bleibt hiervon unberührt. Wenn das Objekt als in Ordnung befunden wurde, wird die Kaution in voller Höhe zurückerstattet, oder sie wird mit der Gebühr für übermäßigen Verbrauch von Strom, Heizung und Wasser von der Kaution abgezogen.
